

## Протокол № 1/2023

### засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації

10.08.2023

м. Новгород-Сіверський

Присутні:

ПЛОТНИКОВ  
Павло Олександрович

голова координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації (список додається)

Члени координаційної ради:

Відсутні:

Зюзько Ірина Петрівна, член координаційної ради, представник від Новгород-Сіверської міської територіальної громади,  
Шаповалова Алла Володимирівна, член координаційної ради, представник від Коропської селищної територіальної громади (з поважних причин)  
Загальна кількість присутніх – 15 осіб.

#### Порядок денний:

1. Про роботу координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації.
2. Про формування та затвердження плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2023 рік.
3. Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.
4. Про формування та реалізацію державної політики у сфері залучення ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників Революції Гідності до утвердження української національної та громадянської ідентичності.
5. Про організацію та проведення державних свят у серпні 2023 року – Дня Державного Прапора України – 23 серпня, Дня Незалежності України – 24 серпня, Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України – 29 серпня.
6. Інші питання.

**1. СЛУХАЛИ:**

**Плотніков Павло Олександрович, голова координаційної ради, перший заступник голови районної державної адміністрації**, який зазначив, що координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації (далі – координаційна рада) створена відповідно до Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», Типового положення про координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 року № 364. Українська держава відзначає 32 річницю незалежності у 2023 році, створення української держави та українського народу як незалежної нації є актуальним постійно, особливо зараз, коли йде війна з сусідньою країною-агресором, тому виникла нагальна необхідність у створенні такої координаційної ради.

Основними завданнями координаційної ради буде здійснення оцінки ефективності заходів, що проводяться в цьому напрямку як районною державною адміністрацією, так і всіма державними органами, органами місцевого самоврядування на території району. До складу координаційної ради входять не тільки представники районної державної адміністрації, а й представники від кожної територіальної громади району, представники громадськості, інших державних органів – Новгород-Сіверського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, тому внесення пропозицій, ідей, яким чином краще реалізовувати дану політику потребують більш серйозного підходу, оскільки Новгород-Сіверський район є прикордонним з російською федерацією.

Наголосив, що заступником координаційної ради є Шульга Іван Михайлович, голова Новгород-Сіверської районної організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів). Згідно з положенням координаційна рада має збиратися не рідше 1 разу на квартал, за потреби – засідання можна провести поза планом.

## **2. СЛУХАЛИ:**

**Плотніков Павло Олександрович, голова координаційної ради, перший заступник голови районної державної адміністрації**, який ознайомив з проектом плану роботи координаційної ради на 2023 рік. Закликав до активного включання в роботу саме представників органів місцевого самоврядування, громадськості аби робота була ефективною, а координаційна рада дієвою. – Проект плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2023 рік (додається).

## **3. СЛУХАЛИ:**

**Матвіюк Ніна Віталіївна, головний спеціаліст відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування районної державної**

*адміністрації*, яка зупинилася на основних засадах державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, меті, завданнях, принципах напрямках і особливостях формування та реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності як складової забезпечення національної безпеки України, викладених у Законі України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності». Зазначила, що Закон складається з семи розділів і 28 статей, коротко ознайомила з положеннями Закону та складовими напрямів реалізації політики: національно-патріотичним вихованням, військово-патріотичним вихованням та громадянською освітою (текст доповіді додається до протоколу).

#### **4. СЛУХАЛИ:**

*Жеребок Володимир Миколайович, начальник відділу з питань оборонної роботи та цивільного захисту апарату районної державної адміністрації*, який зазначив, що одним із основних завдань державної політики в даному напрямку є поширення інформації про ветеранів війни, формування в суспільстві традицій вшанування пам'яті загиблих (померлих) ветеранів війни. Доповідач наголосив на тому, що до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітете і територіальну цілісність України (29 серпня 2023 року) розроблено районний план, яким передбачено ряд заходів щодо вшанування загиблих воїнів, покладання квітів до могил, впорядкування могил з встановленням державних прапорів, на органи місцевого самоврядування покладено відповідальність щодо підтримки громадського порядку та безпеки в місцях проведення заходів та медичний супровід (текст доповіді додається до протоколу).

#### **ВИСТУПИЛИ:**

*Шульга Іван Михайлович, голова Новгород-Сіверської районної організації Української Спільки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)*, який вніс пропозиції:

з метою вшанування пам'яті загиблих захисників України, національно-патріотичного виховання молоді та нащадків відкрити Алею Героїв в центральному парку міста, з подальшим похованням загиблих воїнів саме на цьому місці, а не на Покровському кладовищі, оскільки не всі можуть відвідати дане місце поховань;

встановлення білбордів по вулиці Захисників України з портретами загиблих воїнів;

організувати зустрічі з сім'ями загиблих, пораненими бійцями, вивчення проблематики з проходження комісій для призначення пенсій.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

*Плотніков Павло Олександрович, голова координаційної ради*, наголосив, що всі заходи будуть проведені без публічного розголосу з обмеженою кількістю людей, оскільки можуть наражати на небезпеку через близьку відстань до

кордону. 23 серпня 2023 року буде піднято Державний Прапор України біля адміністративної будівлі районної державної адміністрації, урочисто вручено представникам від громад паспорти громадянина України. У Семенівську міську територіальну громаду виїдуть представники від районної державної адміністрації для вручення паспортів громадянина України на місці. 4 представники від району візьмуть участь у обласній церемонії вручення паспортів громадянина України.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

*1. Матвіюк Ніна Віталіївна, головний спеціаліст відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування районної державної адміністрації*, яка наголосила на своєчасному внесенні пропозицій членами координаційної ради щодо відзначення державних свят та пам'ятних днів з метою складання дієвих районних планів заходів.

*2. Халіман Ганна Петрівна, директор ТОВ «Редакція газети «Сіверський край»*, яка запропонувала до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітете і територіальну цілісність України (29 серпня 2023 року) провести започаткований у минулому році Сніданок пам'яті за участю родин загиблих воїнів.

#### **6. СЛУХАЛИ:**

*Лисиця Олександр Миколайович, голова Новгород-Сіверської районної організації ветеранів України*, задав питання як проводиться доставка загиблого воїна до місця поховання, за який рахунок.

З даного питання роз'яснення дав та предметно розповів процедуру повернення та поховання загиблих воїнів начальник групи морально-психологічного забезпечення Новгород-Сіверського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, майор Сергій Деряпа.

**За результатами розгляду та обговорення питань порядку денного координаційна рада**

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити план роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2023 рік.

2. Інформацію головного спеціаліста відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування Матвіюк Н.В. про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності взяти до відома.

3. Інформацію начальника відділу з питань оборонної роботи та цивільного захисту апарату районної державної адміністрації Жеребка В.М. про формування та реалізацію державної політики у сфері залучення ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників Революції Гідності до утвердження української національної та громадянської ідентичності взяти до відома.

4. Інформацію першого заступника голови районної державної адміністрації Плотнікова П.О. про організацію та проведення державних свят у серпні 2023 року – Дня Державного Прапора України – 23 серпня, Дня Незалежності України – 24 серпня, Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України – 29 серпня взяти до відома.

5. Членам координаційної ради:

5.1 Надавати пропозиції до порядку денного чергових засідань координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації, зокрема щодо реалізації ініціатив при підготовці та проведенні заходів у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, внесення рекомендацій щодо удосконалення методологічних підходів утвердження української національної та громадянської ідентичності, шляхів, механізмів вирішення проблемних питань тощо.

До 05 числа щомісяця

5.2 Долучитися до участі в організації та проведенні Дня Державного Прапора України – 23 серпня, Дня Незалежності України – 24 серпня, Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, зокрема Всеукраїнської акції пам'яті «Сонях» – 29 серпня.

23 серпня 2023 року

24 серпня 2023 року

29 серпня 2023 року

6. Відділу з питань оборонної роботи та цивільного захисту апарату районної державної адміністрації забезпечити координацію виконання плану заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, на період 2023-2026 років, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 року № 269-р

2023-2026 роки

7. Відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування районної державної адміністрації:

7.1 Забезпечити оприлюднення протоколу засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на офіційному сайті районної державної адміністрації

До 17 серпня 2023 року

7.2 Розробити проєкт плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2024 рік з урахуванням пропозицій членів координаційної ради.

До 11 листопада 2023 року

7.3. Підготувати проект звернення координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації до Новгород-Сіверської міської ради щодо впорядкування місць поховань загиблих воїнів у російсько-українській війні, за відсутності встановити/оновити державні прапори України, визначити місце для створення Алеї Героїв у центральному парку, встановити біл-борди на вулиці захисників України з портретами загиблих воїнів, провести Сніданок пам'яті до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України 29 серпня 2023 року.

До 17 серпня 2023 року

Голова координаційної ради з  
питань утвердження національної  
та громадянської ідентичності  
при районній державній адміністрації

Павло ПЛОТНИКОВ

Секретар координаційної ради з  
питань утвердження національної  
та громадянської ідентичності  
при районній державній адміністрації

Світлана БІЛА